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Kontaktirajte nas kako bi Vam pobliže predstavili naš program!

Poslovni sastanci i radionice
Eko centar Zlatna Greda, u srcu dunavskih šuma, daleko od gradske vreve, idealno je mjesto za održavanje poslovnih sastanaka, seminara 
ili radionica. Spremni smo pobrinuti se za sve, do najsitnijeg detalja i rado ćemo vam pomoći u planiranju i organizaciji vašeg sastanka.

JEDAN DAN 
U ZLATNOJ GREDI

• Projektni dan za osnovne i srednje škole
• Stručne ekskurzije, edukacije, seminari, poslovni sastanci
 Obiteljska druženja, dječji rođendani, proslave...•

• Organizirajte svoje programe u Eko centru Zlatna Greda, u poplavnim šumama Dunava, na samom rubu Parka prirode Kopački rit. Šumski 
ambijent, otvorena sjenica za 50 osoba, multifunkcionalna dvorana za 30 osoba, sva oprema potrebna za prezentacije (laptop, plazma, 
projektor, platno, mikroskop, ozvučenje)

Projektni dan za osnovne i srednje škole
U Eko centru Zlatna Greda nudimo vam svu potrebnu infrastrukturu i organizacijsku podršku za provođenje projektnih dana

Stručne ekskurzije, predavanja, seminari, istraživanja
Lokacije Eko centra, Kopačkog rita i srednjeg Podunavlja idealne se za stručne ekskurzije svih vrsta, posebice iz područja biologije, 
geografije, povijesti i kulture. Od prirodnih ljepota, bogatstva bioraznolikosti, specifičnih biljnih i životinjskih vrsta do bogate kulturne 
baštine i etnografskih zbirki te kulturnih znamenitosti, ovo područje pruža odlične preduvjete za različite vrste istraživačkog rada. Naši 
vodiči i stručni suradnici pomoći će vam da osmislite i organizirate stručne ekskurzije, predavanja, seminare, terenska istraživanja i 
pritom uživate u prirodnim, tradicijskim i gastronomskim čarima srednjeg Podunavlja.

Ovisno o vašim željama i afinitetima organizirat ćemo vam dodatne sadržaje poput kanuinga u Parku prirode Kopački 
rit ili na Dunavu, timske igre, foto safari u Kopačkom ritu, turistički obilazak Osijeka, Baranje...na vama je samo da 
odaberete

ZLATNA GREDA d.o.o. TURISTIČKA AGENCIJA
Sjenjak 48 • 31000 Osijek

Cijena jednog dana u Zlatnoj Gredi: cijena na upit, ovisno o traženom sadržaju
Cijena uključuje: Korištenje infrastrukture Eko centra, domaćina / vodič, 

depozit za slučaj stečaja organizatora

Dodatne opcije: Mogućnost organizacije ručka, prijevoza i smještaja (po dogovoru)

osiguranje od nesretnog slučaja, osiguranje od odgovornosti, 


